

许昌市交通运输局文件

许交〔2018〕207号

签发人：郭栋超

办理结果：A

对市七届人大三次会议 第26号建议的答复

尊敬的徐杰安代表：

您提出的关于“再次提请市政府协调有关部门将许昌口腔医院大门出口直接与七一路开通，以缓解医院大门进出拥堵”的建议收悉。现答复如下：

口腔医院紧邻市中心汽车客运站和火车站，是我市人流客流较大的区域，因此，在医院门口绿化带设置有公交候车站点，以方便乘客乘坐公交车出行。2017年3月，口腔医院提出将医院大门与七一路直接连通后，我们安排专人与院方及住建部门工作人

员就绿化带拆除、公交站亭站牌迁移等问题进行了对接，但后期因各单位之间沟通不畅，导致工作没有向前推动。

2018年10月份，我们积极与城管局园林处工作人员取得了联系，到现场勘查和沟通医院门口绿化带拆除及公交站点迁移的问题。期间，我们与园林处李主任共同拜访了徐杰安代表，并提出了问题解决方案。下一步，我局将根据徐杰安代表的反馈意见，及时与园林处工作人员做好沟通对接，争取早日解决问题。

感谢您对我市交通运输事业的关心和支持！

2018年12月29日

(联系人：白树伟 联系电话：2959616)

抄送：市人大选工委，市政府督查室。

许昌市交通运输局

2018年12月29日印发